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. Reste pro z € R nerovnici:

A

. ZjednodusSte vyrazy a napiSte podminky:

) 34
A =
1413 — V3| + 22 — V5|

b) /o {frva =

Zjednoduste a napiste podminky:

2?2 —4 2’4

3 =
2—x x+1+

Zjednoduste a napiste podminky:

x~0(—22%)* + (52%)% + 32°
(3zy~1)? N

Student ze svého stipendia utrati 2/5 za jidlo a 1/4 za kolej. Zustane
mu 1750 Ké. Jak velké je jeho stipendium?

. Reste pro = € R nerovnici: 1 < |z — 3| < 4

2 _
x° + 3z 4>
2 +4r —5 —

Reste pro = € R rovnici: vz +5 — Va2 — 7= 0
Urcete vSechny parametry p € R tak, aby rovnice
4+ (p+Dz+3p—6=0
méla dva rizné koteny x; # xo, pro které plati x; = 2x,.

Obdélnik m4a plochu 112 cm?. Délka obdélnika je o 2 cm deldi nez
dvojnasobek $itky. Urcete délky stran obdélnika.

Distributor kavy méa dva druhy kavy. Prvni druh stoji 0,40 euro/kg,
druhy druh stoji 0,65 euro/kg. Kolik kilogramu prvniho a kolik dru-
hého druhu musi smichat, aby dostal 200 kg smési, ktera ma cenu 0,55
euro/kg?
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B

. ZjednodusSte vyrazy a napiSte podminky:

) 20
a =
13— V2| +2]1 -3 -1

b) 2z {fovE =

. Zjednoduste a napiste podminky:

2 —9 2242

5=
2—x + T+ 2 +

Zjednoduste a napiste podminky:

(3x2)* + (2%)22~* + 1828
(5ay~1) N

Student ze svého stipendia utrati 3/5 za jidlo a 1/6 za kolej. Zustane
mu 1260 Ké. Jak velké je jeho stipendium?

. Reste pro z € R nerovnici: 1 < |z —4| <5

. 224+ x—12
Rest eR icli: ——— <0
edte pro nerovnici: — or 0 S

Reste pro € R rovnici: vz + 8+ V8 —z =4
Urcete vSechny parametry p € R tak, aby rovnice
>+ (p+Dz+3p—6=0
méla dva ruzné kofeny z; # x5, pro které plati z; = 3x,.

Obdélnik méa plochu 140 cm?. Délka obdélnika je o 1 cm kratsi nez
trojnasobek §itky. Urcete délky stran obdélnika.

Ze dvou druhii ¢aje v cené 160 K¢ a 220 K¢ za kilogram se musi pfipravit
20 kg smési v cené 205 K¢ za | kg. Kolik kilogramt kazdého druhu je
tieba smichat?
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C

. ZjednodusSte vyrazy a napiSte podminky:

12 -5 —3V5+3
a) .
54 2[v5 — 2|

b) 4/ avh _
3/a\/[;

Zjednoduste a napiste podminky:

1 2a 1
_ A1) =
a+1 a®>—1 a
Zjednoduste a napiste podminky:
(3x?)* 4 (2%)22™" +182%
(5ay~1) -
Tti délnici udélaji jistou praci za 4 hodiny. Prvni délnik sam udéla
stejnou praci za 15 hodin, druhy sam ji udéla za 12 hodin. Za kolik
hodin ji udéla samotny treti délnik?

19 =

Reste pro x € R soustavu nerovnic:

|#2 — 4x| < 5
|z +1] <3

22+ 11z + 10

. Reste pro z € R nerovnici: ——— >0

x? — 122+ 20 —
Reste pro € R rovnici: V4 +22 — 22 =2 — 2
Urcete vSechny parametry p € R tak, aby rovnice
2?4+ (p+Dz+3p—6=0
méla dva ruzné kotfeny x1 # o, pro které plati x; = 3x,.

Obvod obdélnika je 68 cm a délka uhlopticky je 26 cm. Urcete obsah
obdélnika.

Jeden roztok obsahuje 15 % alkoholu a druhy 30 % alkoholu. Kolik
mililitria kazdého roztoku musime vzit, abychom dostali 600 ml 22%
alkoholu?
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D

. Zjednoduste vyrazy a napiste podminky:

2) 31VT - 3| B
—42 = VT + | = 3VT+7|

) |5 -

. Zjednoduste a napiste podminky:

a+ab+b—a _ a+ b? _
b2 b ' b N

Zjednoduste a napiste podminky:
(32%)* + (%)%~ +182°
(bay~1)? B

Bazén ma dva kohouty A a B. Kohoutem A voda pfitéka a kohoutem
B voda odtéka. Kdyz je otevieny jenom kohout A, prazdny bazén se
naplni za 18 minut. Kdyz je otevieny jenom kohout B, plny bazén se
vyprazdni za 20 minut. Za kolik hodin se naplni prazdny bazén, kdyz
jsou oteviené oba kohouty?

Reste pro x € R soustavu nerovnic:
|z + bx| < 6
lz+1| <2

2

. L. ot —4r -5

Reste pro x € R nerovnici: —— >0
22 —x—6

Reste pro € R rovnici: V6 — 4z — 22 =z + 4
Urcete vSechny parametry p € R tak, aby rovnice
>+ (p+Dz+3p—6=0
méla dva ruzné kofeny x1 # s, pro které plati x; = 2x,.

Délka prepony pravothlého trojuhelnika je o 2 cm vétsi nez vétsi od-
vésna. VEtSi odvésna je o 7 cm vétSi nez kratsi odvésna. Urcete obsah
trojuihelnika.

Kolik litra 100% alkoholu je nutné piidat do tii litra 30% alkoholu,
abychom dostali 65% alkohol?



